

HÍREK

Biztonságban a csúcsra, kék lufik piros szalaggal

A FELELŐSÉGTELJES és biztonságos szexre hívják fel a figyelmet a szegedi Széchenyi téren december 1-jén, az AIDS világnapján. Az A-HA Országos Szexuális és Mentálhigiénés Felvilágosító Program „Felelőségteljes szex” akcióján 14 óra körül kék lufikat engednek az ég felé (Szeged mellett Budapest, Debrecenben és Pécsen is), rajtuk az AIDS elleni küzdelmet jelképező piros szalaggal és egy üzenettel. Emellett ezernyi óvszert osztanak szét a résztvevők között a szervezők (a Szülészeti-Nőgyógyászati Prevenációs Tudományos Társaság, a Magyar Orvostanhallgatók Egyesülete és a Durex). Az egyetem József Attila Tanulmányi és Információs Központjában 10 órától 18 óráig különböző programokat rendeznek. Deltől ingyenes anonim HIV-szűréssel, tesztekkel és ajándékokkal várják az érdeklődőket. 17 órától előadásokat tartanak az AIDS-ről, és beszélgetni lehet egy érintettel is.

Szabó Miklós tenoristára emlékeznek KIÁLLÍTÁSSAL, KONCERTTEL

emlékeznek ma a legendás tenoristára, a 100 éve született Szabó Miklósról. Tíz éve már, hogy nincs közöttünk a polihisztor operaénekes, aki évtizedeken át főszerepek sorát énekelte el a Szegedi Nemzeti Színházban. Ma 14.30-kor egykori és mai kollégái, tisztelői a nagyszínház elől indulva sétálnak át Deák Ferenc utcai egykori lakóháza elé, ahol emléktáblát avatnak. 18.30-kor a nagyszínház nézőtéri előcsarnokában centenáriumi emlékkiállítás nyílik a művész pályájáról Gyémánt Csilla színháztróféntés rendezésében. 19 órakor kezdődik a tenorista tiszteletére rendezett emlékkoncert, amelyen fellép Andrányi Gábor, Bándi János, Csák József, László Boldizsár, Edwin Munoz, Nyári Zoltán és Oláh Sándor. A Szegedi Szimfonikus Zenekart Gyüdi Sándor és Pál Tamás vezényli. Műsorvezető: Szalóczy Pál. A műsor első részében Szabó Miklós Szegeden játszott operaszerepeiből hangzanak el népszerű áriák. A második rész olyan operatársulatokból és olasz dalokból áll, amelyeknek szövegét Szabó Miklós fordította. Mindkét részben – a Magyar Rádió jóvoltából – elhangzik majd a művész néhány eredeti felvétele is. Belépők a színház jegyirodájában kaphatók.

Négy éve egy helyben topog a gigantikus beruházás

Gigantikus, több tízmilliárd forintos beruházásra készül az Interspar Újszegeden – már négy éve. Isten malmi azonban lassan őrölnek, még ma sem tudni, mikor kezdődik a 40 ezer négyzetméteres bevásárlóközpont építése a volt kenderfonó helyén.

SZEGED
SZABÓ C. SZILÁRD

Nyolc hónapja írtunk legutóbb az osztrák Interspar által Újszegedre, az egykori Heavytex területére tervezett, Tisza Park néven futó több tízmilliárd for-

intos beruházásáról. Márciusban beszámoltunk arról, hogy a mult cég és a város aláírta a településrendezési szerződést, amelyben az is szerepelt, hogy módosítani kell a terület szabályozási tervét.

Interspar csak Vásárhelyen

Csongrád megye első és eddig egyetlen Interspar Áruháza Hódmezővásárhelyen nyitott két évvel ezelőtt. A hipermarket a Family Center bevásárlóközpont legnagyobb áruháza.

– Erre várunk – mondta akkor lapunknak *Fábián Attila*, aki közölte, ők csak bevásárlóközpontra készítettek tervet, de ezt nem engedték át az építésznek. Változtattak a terveken, és így szálloda, irodák és lakások is helyet kapnak majd a 40 ezer négyzetméteres bevásárlóközpont mellett. A multi ingatlanberuházással foglalkozó cégének, a Generál Kereskedelmi Kft.-nek az ügyvezető igazgatója azt mondta: másfél éve várnak arra, hogy a városi közgyűlés elfogadja a módosított terveket. Úgy tudja,



A Heavytex egykori telke Újszegeden. Egyszer csak elkezdődik az építkezés. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Ezt írtuk

2006. február 17.: Óriás-bevásárlóközpont épülhet a Heavytex egykori újszegedi telephelyén. Egy Sparhoz kötődő osztrák ingatlancég vásárolta meg a húsz hektárt. A városi szabályozási terv szerint csak akkor építhet bevásárlóközpontot a tulajdonos, ha meghosszabbítja a Temesvári körutat az újszegedi vasútállomástól az Alsó kikötő sorig.

2006. április 19.: Több tervváltozatot is bemutatott a városházán az újszegedi bevásárlóközpontot építő cég. Ezek azonban egyelőre titkosak.

2006. augusztus 23.: Már elbontották a kenderfonó helyén az üzemszarnokot, de a beruházás elkezdésének időpontját nem árulta el a telek tulajdonosa.

2006. szeptember 8.: A kereskedelmi központ ügyét a Dél-Alföldi Területi Tervtanács is tárgyalta. Az első nyilvánosságot kapott terv nagy riadalmat okozott, azon Europark néven egy hatalmas dobozépület szerepelt, amelyet óriási autóparkoló vesz körül.

2007. július 5.: A bevásárlóközpont „tervezés alatt van”.

2007. augusztus 12.: Csillagászati árat kérnek az újszegedi Gyimesi utcában annak a társasháznak a lakói, akik csak 30 millióért hajlandók kimenni a 74 négyzetméteres lakásaikból. A társasházat le kell bontani ahhoz, hogy négysávos út épülhessen az új bevásárlóközpontig.

2008. január 28.: Indulhatnak a dózerek, épülhet a 750 méter hosszú út a Temesvári körúttól az új bevásárlóközpontig, ugyanis 28 millió forintért kiköltöztek a Gyimesi utcai társasházból a nyugdíjas lakók.

2008. szeptember 3.: Bár a házakat már ledózerolták a Gyimesi utcában, még nem kezdődött meg az útépités, és a volt kendergyárnál sem dolgoznak. Nagy Sándor alpolgármester tudomása szerint jövő tavasszal kezd el a munkát a beruházás.

2009. március 25.: Szegeddel kapcsolatban már semmit sem merek mondani – közölte Fábián Attila ügyvezető, amikor a beruházás időpontjáról kérdeztük.

hogy ezt decemberben tárgyalja a testület. Kérdésünkre, mikor kezdődik az építkezés, azt válaszolta, hogy sen-

Nagy Sándor. A városfejlesztési alpolgármestertől megtudtuk, hogy a tervet a napokban függesztik ki a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáján. Ezt 30 napig bárki megtekintheti, véleményt al-

„A terület szabályozási tervét várhatóan februárban tárgyalja a városi közgyűlés.

Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester

kinek nem mond időpontot, ugyanis „kellő óvatosságra intette az elmúlt négy év történése Szegeden”.

– A terület szabályozási tervét várhatóan februárban tárgyalja a városi közgyűlés – mondta lapunk érdeklődésére

kothat róla. A politikus elmondása szerint a nagyobb szabályozási tervet több mint egy év alatt mennek végig a jogszabályi eljárás, ahol határidők, egyeztetések vannak, ami alatt sokat csiszolódnak a dokumentumok.

Tegye a karácsonyfa alá a delmagyar.hu ajándékait!

Huszonhárom értékes nyeremény és három fődíj – köztük egy PlayStation 3 – talál gazdára a delmagyar.hu kedden kezdődő játékában.

CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSUNKTÓL

A delmagyar.hu ismét megrendezi népszerű karácsonyi játékát, amely ezúttal is az adventi

időszakot öleli fel. December 1. és december 23. között naponként nyerhetnek értékes ajándékokat a szerencsések. A játékban regisztráltak többek között értékes elektronikai cikkeket,

így GPS-t, elektromos fogkefét is nyerhetnek. December 24-én pedig igazán bőkezűen szórja majd ajándékait a delmagyar.hu angyalkája: három fődíj – egy PlayStation 3, egy beépíthető Ariston sütő és egy félindukciós Ariston főzőlap – talál gazdára.

Érdemes naponta megláto-

gatni karácsonyi oldalunkat, és szemügyre venni az aktuális nyereményt. Nem lesz más dolga, mint egyszeri regisztrálás után nap mint nap bejelentkezni az ajándékokért. Másnap már meg is lepheti önmagát vagy szeretteit a delmagyar.hu ajándékával. Ajánlja családtagjainak, barátainak, ismerősei-

nek is a játékot, és mi értesítjük őket, hogy ne maradjanak ki a karácsonyi ajándékosztásból.

A nyertesek nevét megtalálhatja internetes oldalunkon, és lapunk hasábjain is közöljük a szerencsések névsorát. A részletekért keresse fel delmagyar.hu/karacsony weboldalunkat.

KARÁCSONYI KÖNYVAJÁNLATUNK:

A Délmagyarország és a Délvilág szakácskönyve 4.

A NAGY SÜTEMÉNYESKÖNYV 2.

ELŐFIZETŐKNEK: 1990 Ft
NEM ELŐFIZETŐKNEK: 3500 Ft

- 150 süteményrecept több mint 230 oldalon egész oldalas ételfotókkal
- a kiválasztott recepteket beküldők fotóival
- A/4-es méretben, kemény kötésben

RÁADÁS: 100 ÉVES RECEPT
A 100 ÉVES DÉLMAGYARORSZÁGTÓL

RENDELJE MEG MOST!

DÉLMAGYARORSZÁG
OTTTHON VANI

Villeroy & Boch
1748

MEGRENDÉLŐLAP

Név:
Cím:
Telefonszám:
Előfizetői azonosítószám:

Megrendelt darabszám: db

A 6 számjegű azonosítószámot a számlán a név felett találja.

Az előfizetői kedvezményes ár minden megrendelt példányra érvényes.

Beküldési cím: Délmagyarország Kiadó, 6729, Szeged, Szabadkai út 20.

Megrendelőszelvényét ügyfélszolgálatunkon is leadhatja.

A december 10-éig megrendelt könyveket a Délmagyarország és a Délvilág kézbesítői karácsonyig hához viszik.

A könyv ellenértékét számla ellenében a kézbesítőnél kérjük kiegyenlíteni. A kiszállítás a megrendések beérkezésének sorrendjében történik.

Szakácskönyvünket továbbá ingyenes telefonszámon vagy e-mailben is megrendelheti:

06-80-821-821 (munkaidőben), terjesztes@delmagyar.hu